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Sak 028/11-13 Anke fra ØIF Arendal Elite og spiller NN 
 

ØIF Arendal Elite (ØIF) og spiller NN har rettidig inngitt anke på vedtak fattet av 

Disiplinærutvalget i sak 051/11-13 den 11. april 2013.  Anken gjelder kamp nr 99M0000128 

mellom ØIF Arendal og Follo spilt den 20. mars 2013, hvor spiller NN ble diskvalifisert for å 

ha spyttet på en motspiller. 

 

Forløpet til den nevnte handling var en konfrontasjon mellom spiller NN fra ØIF og spiller 

YY fra Follo.  ØIF og spiller NN hevder at det oppsto en heftig situasjon mellom de to 

spillerne.  Etter at NN ble kraftig provosert med ukvemsord og klapp i hendene foran 

ansiktet, brukte NN høy røst like foran motspillers ansikt.  Dette førte til at mye væske kom 

ut av munnen til NN og motspilleren fikk spytt i ansiktet.  NN presiserer at han ikke rettet 

spytt mot spillerens ansikt.  ØIF mener at i denne saken må tvilen og usikkerheten komme 

spilleren til gode, da dommerne ikke observerte den omtalte handling og at det dermed er 

rimelig tvil om at det ble foretatt bevisst spytting mot Follos spiller. 

 

Appellkomiteen har i likhet med Disiplinærutvalget valgt å legge til grunn dommernes 

fremstilling av saken.  De har begge en klar oppfatning av sakens faktum, som karakteriserer 

spiller NN for usportslig opptreden i form av spytting.  Dommerne har en uavhengig rolle 

og skal opptre upartisk.  Appellkomiteen har lagt samme faktum som Disiplinærutvalget til 

grunn og tiltrer dens straffeutmåling. 

 

Appellkomiteen har enstemmig kommet til følgende vedtak: 

 

1. Disiplinærutvalgets vedtak av 11. april 2013 stadfestes, og klagen fra ØIF Arendal Elite 

og spiller NN tas ikke til følge.  

2. Spiller NN, ØIF Arendal Elite, ilegges karantene fra å delta i all håndball inntil det laget 

han spiller for, har spilt 2 – to – kamper, dog ikke lenger enn 28 dager. 

3. Appellgebyret tilfaller NHF. 

4. Avgjørelsen er endelig. 

 

 

Stavanger, den 1. mai 2013 

for Appellkomiteen 
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